

## **Presseinformation**

## Presseeinladung: Fototermin Unterkunft für Flüchtlinge neben dem Landratsamt Bad Tölz

30.06.2023, 10 Uhr, Treffpunkt vor dem Haupteingang des Landratsamtes, Prof.-Max-Lange-Platz 1, 83646 Bad Tölz

Sehr geehrte Damen und Herren der Medien,

der Landkreis hat in den vergangenen Wochen und Monaten eine Unterkunft für Geflüchtete neben dem Landratsamt Bad Tölz errichtet. Diese wird nun in Kürze belegt werden. Vorher möchten wir Ihnen Gelegenheit geben, sich ein Bild von der Unterkunft zu machen.

Hierzu laden wir Sie am kommenden **Freitag, 30. Juni 2023, um 10 Uhr zu einem Fototermin** ein. Karsten Ludwig, Sachgebietsleiter Asylwesen, wird für Fragen zur Verfügung stehen. Treffpunkt ist am Haupteingang des Landratsamtes Bad Tölz, von dort gehen wir zur Unterkunft.

Wir bitte um Anmeldung bis Freitag, 30.6.2023, 9 Uhr unter pressestelle@lra-toelz.de.

Mit freundlichen Grüßen

Marlis Peischer Pressesprecherin / Leitung der Pressestelle

## Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen

Sachgebiet 01 – Büro des Landrats Pressestelle Marlis Peischer Prof.-Max-Lange-Platz 1 83646 Bad Tölz

Tel.: +49 (8041) 505-310 Fax: +49 (8041) 505-300

E-Mail: pressestelle@lra-toelz.de

Internet: www.lra-toelz.de